

## PODACI O SASTANKU - OC O 5.5.3

CILJ: Formiranje Privrednog vijeća Općine Centar Sarajevo

UČESNICI: Ispred Općine Centar:  
Predsjedavajući Općinskog vijeća Centar – dr. Nedžad Ajnadžić,  
Pomoćnik načelnika u službi za finansije - Fahrudin Kurtović  
Projektni coordinator - Belma Imamović  
Koordinator za pružanje podrške investitorima - Haris Sijarić  
Savjetnici predsjedavajućeg Općinskog vijeća: Nejra Čengić i Haris Vlajičić  
Odnosi s javnošću: Safet Huremović i Salih Horozović  
Predstavnici Svjetske banke: Haris Komić, Amila Mujčinović, Imaledin Radaslić,  
Sabina Dervišefendić  
Predstavnici privatnog sektora: Emir Dervišagić – KJKP Tržnice i pijace,  
Emina Berbić – Al Shiddi grupacija,  
Kemal Melkić – Azel doo  
Enver Malagić – Malcom doo (Bosnia hotel)  
Amer Kapo – KSC Skenderija  
Mirza Hadžić – Microsoft BiH  
Omar Krivošija – Microsoft BiH  
Enesa Pazelja – Ministarstvo privrede Kantona Sarajevo

MJESTO: Sarajevo, Općina Centar, sala 205/II

DATUM: 22.06.2016. godine

VRIJEME: 11,00 sati

DUŽINA: 120 minuta

NAPOMENE:

- *Nikada se ne razići ako se ne zna KO, KADA I ŠTA treba uraditi!*
- *Ako se sastanak razvija u drugom smjeru NE GUBITI CILJ!*
- *Nakon sastanka napraviti **protokol** i nadgledati aktivnosti!*

DATUM  
22.06.2016. godine

SAZIVAČ SASTANKA  
Svjetska banka

ZABILJEŠKE:

Sastanak je otvorio i vodio predsjedavajući Općinskog vijeća dr. Nedžad Ajnadžić u ime Općinskog načelnika i Općinskog vijeća.

Nakon uvodne riječi Predsjedavajućeg učesnicima Privrednog vijeća obratio se pomoćnik načelnika za finansije Fahrudin Kurtović, a potom su se predstavili prisutni predstavnici privatnog sektora, te naveli neke od problema sa kojim se susreću.

Tokom sastanka, detaljno su prezentirane aktivnosti koje općina Centar provodi u suradnji sa grupacijom Svjetske banke na polju poboljšanja poslovnog okruženja i privlačenja investicija. Na koncu, Privredno vijeće je u cijelosti podržao inicijativu za pojednostavljenje administrativnih postupaka čime bi bio olakšan rad privrednicima i unaprijeđen poslovni ambijent na području ove sarajevske općine.

Na kraju prve sjednice Privrednog vijeća Općine Centar predsjedavajući Ajnadžić je naglasio da su za Općinu Centar prioritetni sljedeći kapitalni projekti koje planiraju realizovati po sistemu javno-privatnog partnerstva ili po sistemu koncesije: modernizacija stadiona Koševo, izgradnja sportsko-rekreativnog centra na Zlatištu, upravljanje otpadom, formiranje IT inkubatora u okviru Centra za podršku biznisu, te obuka kadra za predlaganje projekata za realizaciju iz sredstava pristupnih fondova Evropske unije posebno iz oblasti ekologije, izgradnja podzemnih garaža, kao i rješavanje problema pasa lotalica na našim ulicama.

Pred sami kraj sastanka jednoglasno je usvojen Poslovnik o radu privrednog vijeća.

Ujedno je dogovoreno da će se sljedeći sastanak Privrednog vijeća održati u prostorijama Al Shiddi grupacije.